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  ))1فصل پايه دهم ( ) ـ))9فحه صتا ابتداي تركيب( 1درس ( 1فصل (پايه دوازدهم ( رياضي و آمار
  توان از بين اعداد تك رقمي زوج يا اعداد تك رقمي فرد عددي را انتخاب كرد؟ به چند طريق مي-1

1 (20  2 (9  3 (16  4 (8  
خط اتوبـوس اسـتفاده كنـد. تعـداد كـل       2خط مترو و يا يكي از  3خط تاكسي يا يكي از  2تواند از يكي از  شخصي براي رفتن به محل كار مي- 2

  تواند به محل كارش برود كدام است؟ هايي كه اين شخص مي حالت
1 (6  2 (3  3 (12  4 (7  

  ها تاس عدد زوج آمده كدام است؟ هايي كه در آن كنيم. تعداد حالت تاس را با هم پرتاب مي 1سكه و  5- 3
1 (96  2 (35  3(!5 4(! !5 6  

كند. يك خريـدار بـراي خريـد يـك      توليد مي دنوع مختلف جلو داشبور 3حجم موتور و  2رنگ، با  7يك كارخانه خودروسازي خودروهايي در - 4
  خودرو از اين كارخانه چند انتخاب دارد؟

1 (12  2 (42  3 (35  4 (17  

n)اگر- 5 )!
(n )!





1   چقدر است؟ !nگاه مقدار شد، آنبا 201

1 (2  2 (6  3 (120  4 (24  

!حاصل عبارت- 6 !
! !


10 3
9   كدام است؟ 5

1(1
3

  2(2
3

  3(1
2

  4(3
2

  

  هاي فرد وجود دارد؟ و متشكل از رقم 5پذير بر  قمي بخشر 4چند عدد - 7
1 (125  2 (625  3(!5  4(!4  

  در كنار هم باشند؟ Aكه دو حرف  طوري توان ساخت، به حرفي مي 6چند رمز عبور  FARHADبا حروف كلمه - 8
1 (720  2 (240  3 (120  4 (360  

,با ارقام- 9 , , , ,1 2 4 5 7   هاي زوج كنار هم باشند؟ كه در اين اعداد رقم طوري توان نوشت، به رقمي مي 6چند عدد  8

1(!6  2(! !4 3  3(!3  4(!6
2

  

Fبا حروف-10 , H , M , E , R  توان نوشت؟ حرفي (بدون تكرار حروف) مي 5چند كلمه  
1(!5  2(!2 5  3 (180  4 (340  

 ها با هم بازي داشته باشند، در پايـان دوره چنـد   شود. اگر همه تيم صورت رفت و برگشت انجام مي تيم فوتبال، به 10يك دوره بازي فوتبال بين - 11
  بازي انجام شده است؟

1(!10  2(!10
2

  3 (45  4 (90  

  در آن نباشد؟(بدون تكرار حروف)» گ«در اول باشد و حرف » س«توان نوشت كه حرف  حرفي مي 5چند كلمه » فرسودگي«با حروف كلمه -12

1(!7  2(!5
2

  3(!5  4(!7
2
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  پنج برابر عددي به علاوه شش با قرينه آن عدد منهاي دوازده برابر است. مجذور اين عدد كدام است؟-13
1 (16  2 (9  3 (4  4 (3  

axمعادله-14 x   2 3 9 ο ت؟مربع كامل است. ريشه اين معادله كدام اس  
1 (6  2 (4  3 (8-  4( 3-   

xهاي معادله اگر يكي از جواب- 15 ax  22 28 ο  باشد، جواب ديگر اين معادله كدام است؟ -4برابر  

1(5
3

  2(4
9

  3(
7
2

  4(
1
8

  

xادلهبراي حل مع-16 x   23 6 ο به روش مربع كامل، كدام عدد را بايد به طرفين تساوي اضافه كنيم؟  

1(1
36

  2(1
3

  3(1
6

  4(1
9

  

xدر معادله درجه دوم-17 mx  22 4 ο  به ازاي يك مقدارm 9مجموع دو ريشه حقيقي معادله برابر
  تر كدام است؟ است. ريشه كوچك 2

1(
1
2

  2(1
2

  3 (4  4 (4-  

xهاي معادله ضرب ريشه حاصل- 18
x x

 
 
1 31   كدام است؟ 2

1 (2-  2 (2  3(11
4

  4(
11
4

  

5مجموع معكوس دو عدد زوج طبيعي متوالي برابر-19
  است. آن دو عدد كدام است؟ 12

  4و  6) 4  8و  10) 3  6و  8) 2  2و  4) 1

xهاي معادله ريشه- 20 x xx
x x
 

 
 

2 4 62 2   اند؟ چگونه 2

  ) يك جواب قابل قبول4  ) دو جواب قابل قبول3  ) جواب ندارد.2  رينه) دو جواب ق1

  )2و  1درس ( اقتصاد
  ؟باشد نميكداميك از عبارات زير صحيح -21

  سالگي عبور كنند و به كارشان ادامه دهند. 6توانند از  الف) بسياري از كسب و كارهاي نوپا عمر كوتاهي دارند و تنها نيمي از آنها مي
موفق ضرورتاً از ابتدا حتي كارآفرين نبوده است، اما حركت با چشم باز و برمبناي نوآوري و خطرپذيري او را قدم بـه قـدم از    ب) يك كارآفرين

  رساند. هاي بالاي آن مي سطوح ابتدايي كار به درجه
  لا يا خدمتي را توليد كند.پ) كارآفرين بايد نوآوري و خطرپذيري داشته باشد تا بتواند با جمع كردن عوامل مختلف در كنار هم كا

  نامند. مي» هاي توليد هزينه«كند،  ت) پولي را كه يك كارآفرين و در جهت توليد صرف مي
هاي مشترك كارآفرينان موفق اين است كه سازمان دهنده هستند و بر اين اساس نظم و انضباط، پايداري، اشتياق و توانـايي حـل    ث) از ويژگي

  مسئله را دارند.
 كند. هاي جديدي براي توليد كشف مي كند، يا راه رين كسي است كه با نوآوري و خطرپذيري، محصولات جديدي توليد و عرضه ميج) كارآف

  پ ـ ث ـ ت )4  ب ـ پ ـ ث )3  ) ب ـ پ ـ ج2  ) الف ـ ب ـ پ1
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  ؟هاي زير است كدام گزينه بيانگر پاسخ صحيح به پرسش- 22
  دهند؟ ق، ايشان خود را با شرايط بازار وفق ميـ بر اساس كدام ويژگي مشترك كارآفرينان موف

  تر فعاليت كنند؟ راحتتا كنند  هاي غيرقانوني، غيرشرعي و درآمد حرام هستند، به مناطقي كوچ مي ـ معمولاً كساني كه به دنبال فعاليت
  ـ مزيت مشترك كسب و كار شخصي و كسب و كار شراكتي چيست؟

  اندازي آسان ) يادگيرنده ـ شهرهاي بزرگ ـ راه2  ـ منافع مالياتيهاي كوچ  ) نوآوري ـ روستاها و محله1
 هاي كوچك ـ منافع مالياتي يادگيرنده ـ روستاها و محله )4  اندازي آسان نوآوري ـ شهرهاي بزرگ ـ راه )3

 ؟ايجاد شركت را به درستي معرفي كرده استباشد و در ادامه يكي از معايب  هاي زير در ابتدا بيانگر يكي از مزاياي ايجاد شركت مي كدام يك از گزينه- 23
  گيري ) تخصص گرايي بيشتر ـ تاخير در تصميم1
  ) امكان رقابت بالاتر ـ مسئوليت محدود براي سهام داران2
  تخصص گرايي بيشتر ـ مسئوليت محدود براي سهام داران )3
 تنظيم قرارداد و مشاوره حقوقي با وكيلها جهت  امكان افزايش سرمايه و تامين مالي بانكي ـ افزايش برخي هزينه )4

  ؟هاي زير در كدام گزينه آمده است پاسخ درست و كامل پرسش- 24
  دنبال دارد؟ اي به هاي مشترك كارآفرينان موفق چه نتيجه بيني از ويژگي ـ خوش

 شوند؟ هاي توليد مستقيم محاسبه نمي ـ كدام يك از موارد ذكر شده جزء هزينه
  ) اشتياق در كار و فعاليت ـ هزينه فرصت2    فيزيكي بيني ـ سرمايه ) واقع1
 اشتياق در كار و فعاليت ـ سرمايه فيزيكي )4    بيني ـ هزينه فرصت ) واقع3

  اگر كارگاهي اطلاعاتش مطابق با جدول ارائه شده باشد مطلوبست:- 25
  ميليون تومان 500  خريد مواد اوليه (ساليانه)

  ميليون تومان 600  انه)پرداخت انواع قبوض (آب، برق، گاز(سالي
  ميليون تومان 3  (ماهانه) حقوق كاركنان

  محصول 5000  تعداد محصولات توليدي ساليانه
  هزار تومان 600  قيمت هر محصول

  برابر خريد مواد اوليه 2  هزينه فرصت

2  هاي مالي( ساليانه) بهاي سرمايه
  درآمد ساليانه 10

  ميليون تومان 900  اجاره ساليانه
  نفر 20  تعداد كاركنان

  الف) درآمد ماهانه اين كارگاه چند تومان است؟
 ب) كارگاه در طول يكسان سود ده است يا زيان ده؟

,الف) )1 ,250 000 ,) الف)2    ده ب) زيان  000 ,300 000   ده ب) سود 000
,الف) )3 ,250 000 ,الف) )4     ب) سودده 000 ,300 000  ده ب) زيان000

  ؟كدام گزينه پاسخ درست به سئوالات مطرح شده ارائه كرده است- 26
  باشند؟ امروزه اغلب كسب و كارها در ايران از كدام نوع مي ـ
  ترين نوع كسب و كار چيست؟ پيچيده ـ
 موسسات غيرانتفاعي و خيريهشخصي ـ  )4   شركت ـ) شخصي 3  تعاوني شركت ـ  )2  شركت ـ) شركت 1

 ؟كند؟ و در كدام نوع كسب و كار تمام اعضاء يك رأي دارند قانون با يك شركت چگونه رفتار مي- 27
  خيريه و موسسات غيرانتفاعيبه مثابه بازوي اقتصادي دولت ـ  )2  تعاوني ا يك فرد يا انسان ـ ) مشابه ب1
 تعاونيبه مثابه بازوي اقتصادي دولت ـ  )4  موسسات غيرانتفاعيخيريه و مشابه با يك فرد يا انسان ـ  )3
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يك شركت سهامي عام، قصد دارد بر اساس قانون پس از طي مراحل مشخص سهام خود را از طريق سازمان بورس و اوراق بهادار كشور منتشر و - 28
  ميليارد تومان باشد مطلوبست:  30عرضه كند. اگر كل سرمايه اين شركت 

  ميليون برگه سهم باشد؟ 50ر برگ سهم چه ميزان تعيين شود، وقتي كل سهام شركت برابر با الف) ارزش ه
 درصد شركت شود، چه ميزان هزينه بايد پرداخت كند؟ 15ب) اگر فردي بخواهد مالك 

1(,600 ,تومان ـ  000 , ,4 500 000 300,) 2  تومان 000 ,ن ـتوما000 , , ,1 500 000 000   تومان  000
3(,600 ,تومان ـ 000 , , ,1 500 000 000 300, )4   تومان 000 ,تومان ـ000 , ,4 500 000  تومان000

از » ها، مالكيت كامـل سـود، منـافع ماليـاتي     افزايي توانايي مسئوليت محدود براي سهام داران، تخصص گرايي، هم«به ترتيب از راست به چپ - 29
 ؟باشد مزاياي كدام نوع كسب و كار مي

  شركتت ـ شراكت ـ شراكت ـ شركي ـ ) خصوص2  خصوصيت ـ شركت ـ شراكي ـ خصوصت ـ ) شرك1
 خصوصيي ـ خصوصت ـ شراكت ـ شركت ـ شرك )4   شراكتي ـ خصوصت ـ شراكت ـ شراكي ـ ) خصوص3

اندازي كدام كسـب و كـار كـم و بـيش مشـابهت بـا        و مراحل راه ؟شود هاي اعضاء تشكيل مي كسب و كارها با هدف تامين نيازمندي كدام نوع-30
 اندازي شركت دارد؟ راه

 خيريه و موسسات غيرانتفاعيتعاوني ـ  )4   شراكت ـ) تعاوني 3  تعاوني ـ) تعاوني 2  تعاوني ـ) شراكت 1

نهادي قانوني است كه براي انجام مأموريتي غيرسودآور، يعني با هدفي غيرتجاري شكل گرفته است؟ و به طـور   كدام يك از انواع كسب و كارها-31
 ؟ترين نوع كسب و كار كدام است مشخص پرهزينه

 شركت ـتعاوني  )4  غيرانتفاعي ـتعاوني  )3  شركت ـغيرانتفاعي  )2  غيرانتفاعي ـ) غيرانتفاعي 1

  ؟هر يك از موارد زير در كدام گزينه به درستي آمده است» صحيح يا غلط بودن«به ترتيب - 32
  ها است. از مزاياي كسب و كار شركتي تقسيم بار مسئوليت و هم افزايي توانايي ـ
  باشد. ها و دعاوي مي از معايب كسب و كار شراكتي مسئوليت نامحدود در مقابل بدهي ـ
  ه است.از مزاياي كسب و كار خصوصي مالكيت كامل سود عنوان شد ـ
 ها جهت تنظيم قرارداد و مشاوره حقوقي با وكيل است. از معايب كسب و كار شركت افزايش برخي هزينه ـ

 ص ـغ ص ـ غ ـ  )4  ص ـغ غ ـ ص ـ  )3  غ ـص ص ـ غ ـ ) 2  غ ـص غ ـ ص ـ ) 1

يتي غيرسودآور شكل گرفتـه اسـت و در   محدوده عمل كدام نوع كسب و كار محلي و گاهي ملي و حتي جهاني است و معمولاً براي انجام مامور-33
 ؟گيرد كدام نوع كسب و كار توزيع سود احتمالي در پايان دوره به نسبت سرمايه هر عضو با هدف تامين نيازهاي اعضا صورت مي

 موسسات غيرانتفاعي ـ) شركت 4   ها تعاونيي ـ ) موسسات غيرانتفاع3  شركت ـها  ) خيريه2  شركت ـ) موسسات غيرانتفاعي 1

دام نوع كسب و كار متعلق به دو نفر يا بيشتر است و هركس هم متناسب با سهم خود در كسب و كار سهيم است و در كدام نوع كسب و كـار  ك- 34
 ؟مشكل تامين مالي از جمله معايب عمده و اصلي آن معرفي شده است

 خصوصي -) شراكت 4   شراكت -) شركت 3  شركت -) شراكت 2  خصوصي -) شركت 1

 ين موفق براي انتخاب صحيح و درست بايد ........ و .......... را محاسبه كند.يك كارآفر-35

 شما به عنوان يك كارآفرين براي توليد محصولات خود به ناچار بايد ........... كند.

  هزينهها و درآمدها ـ  ) هزينه2  گذاري سرمايهها ـ  ها و درآمد ) هزينه1
  هزينهد ـ ها و سو هزينه )4    گذاري سرمايهد ـ ها و سو هزينه )3
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  ))10ـ 7 ـ 4 ـ1دروس پايه دهم (ـ ) 1درس (پايه دوازدهم (علوم و فنون ادبي 
  هاي نثر سلجوقي و غزنوي است؟ كدام يك از آثار زير از نمونه- 36

  ) تاريخ بيهقي4  ) مقامات حميدي3  ) كليله و دمنه2  ) چهار مقاله1
  ر قرن چهارم و نيمه اول قرن پنجم هستند؟هر كدام از شاعران زير نماينده كدام نوع شعر د- 37

  »كسايي ـ سنايي ـ ناصرخسرو ـ رودكي«
  ) حماسي ـ اندرزي ـ غنايي ـ تعليمي2  ) غنايي ـ تعليمي ـ حماسي ـ عرفاني1
  ) اندرزي ـ عرفاني ـ اندرزي ـ غنايي4  ـ عرفاني ـ حماسي ـ اندرزي تعليمي) 3

  است؟ نادرستهاي زير  يك از گزاره كدام-38
  شد؛ سرانجام در دوره ساساني به نگارش درآمد. صورت شفاهي خوانده مي كتاب اوستا كه توسط موبدان در مراسم ديني به) 1
  زبان فارسي باستان است كه به خط ميخي نوشته شده است.از هاي پادشاهان هخامنشي از آثار بر جاي مانده  ها و نامه ) فرمان2
  شده است. مي صحبتپارتي است كه تا اوايل دوره ساساني نيز به اين زبان  ) زبان رايج در دوره اشكانيان زبان3
  شرقي ايران متداول بوده است. ) زبان رسمي دوران ساساني زبان پهلوي است كه اين زبان در شمال و شمال4

  است؟ اثر ادبي هاي زير معرفّ كدام هريك از عبارت- 39
به زبان عربي نوشته بود به فارسي » تاريخ الرسّل و الملوك«بن جرير طبري آن را تحت عنوان نگاري حاذق تاريخ مفصلي را كه محمد الف) تاريخ

  عنوان كتابي مستقل درآورد. برگرداند و به
اي از دانشوران خراسان، نوشته شد. موضوع اين كتاب تاريخ گذشـته ايـران اسـت و فقـط چنـد       قمري به دست عده 346ب) اين كتاب حدود 

  مه آن باقي است.اي از مقد صفحه
  ) ترجمه تفسير طبري ـ شاهنامه ابومنصوري2  ) تاريخ بلعمي ـ شاهنامه ابومنصوري1
  كيمياي سعادت) ترجمه تفسير طبري ـ 4    التفّهيم) تاريخ بلعمي ـ 3

  اند؟ گذاري شده هاي شعري زير بر چه اساسي نام سبك- 40
  »عالمانه ـ فكاهي ـ خراساني ـ مشروطه«
  نوع ـ براساس قلمرو دانشي ـ براساس زمان ـ براساس هدف) براساس موضوع و 1
  ) به تناسب مخاطب ـ براساس هدف ـ براساس زمان ـ براساس محيط جغرافيايي2
  ) براساس قلمرو دانشي ـ براساس هدف ـ براساس زمان ـ براساس دوره3
  ) به تناسب مخاطب ـ براساس هدف ـ براساس محيط جغرافيايي ـ براساس زمان4

  از دلايل اصلي به كتابت در نيامدن آثار ادبي پهلوي كدام است؟ يكي-41
  هايي شده و در نهايت از بين رفته است. آمده است؛ دچار تحريف چه به كتابت درمي ) آن1
  شفاهي در ايران پيش از اسلام داشته غالباً به كتابت درنيامده است. سنتّ به ) آثار ادبي پهلوي به سبب اهميتي كه نسبت2
رنـگ   ،آورند نيـز  ها را در زمره آثار غيرديني به شمار مي هاي كوچكي كه معمولاً آن حتي رساله ؛پرداخت زبان پهلوي منحصراً به تأليف آثار ديني زرتشتي مي )3

  ديني دارند.
  ابت درآمدن آثار پهلوي شده است.كتب تاريخ مانع به كت هاي پي در پي و عدم توجه اهل ادب به كتابت آثار ادبي و توجه انحصاري به ثبت ) جنگ4

  . ....................هاي ادبي سبك خراساني است، به جز  همه موارد زير از ويژگي- 42
  ب) حاكم بودن روح حماسه بر شعر اين دوره    الف) ساده بودن قافيه و رديف

  ت) بهره بردن از تشبيه حسي  هاي ادبي پ) رعايت اعتدال در استفاده از آرايه
  گرا بودن شعر و ساده بودن توصيفات ث) واقع

  ث ـ) ب 4  ت ـ) الف 3  ت ـ) پ 2  پ ـ) الف 1
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  ؟نيستهاي زباني سبك خراساني مشهود  يك از ويژگي در ابيات زير كدام- 43
ــوي    مهتــــري گــــر بــــه كــــام شــــير در اســــت« ــير بجــ ــام شــ ــر كــــن ز كــ ــو خطــ  شــ

 »يــــا چــــو مردانــــت مــــرگ رويــــاروي       يـــــا بزرگـــــي و عـــــزّ و نعمـــــت و جـــــاه
  هاي بعد ) كهنه و مهجور بودن بخشي از لغات در مقايسه با دوره2  استفاده از دو نشانه براي يك متمم) 1
  ) سادگي زبان4    ) كم بودن لغات عربي3

  ؟نيستهاي زير از موارد پيشرفت و گسترش زبان و ادبيات فارسي از قرن سوم تا ميانه قرن پنجم  يك از گزينه كدام-44
  ) توسعه مدارس و مراكز تعليم2  المان و اديبان به دربار) گرايش شاهان در جلب ع1
  ها و فتوحات غزنويان ) لشكركشي4  ) درآميختن زبان فارسي با لغات زبان عربي3

  مربوط به دوره غزنوي و سلجوقي است؟اثر ترتيب چند اثر مربوط به دوره ساماني و چند  از ميان مجموعه آثار زير به- 45
  »نامه ـ شاهنامه منثور ابومنصوري تاريخ بلعمي ـ كيمياي سعادت ـ سياست يم ـتاريخ بيهقي ـ التفّه«
  ) چهار ـ دو4  ) يك ـ پنج3  ) دو ـ چهار2  ) سه ـ سه1

  ؟نيست درست نثر موزون دربارههاي زير  يك از گزينه كدام-46
  ) ويژگي اصلي نثر موزون به كارگيري سجع است.1
  كند. هاي كوتاه خود را به شعر نزديك مي هگيري از جمل ) نثر موزون يا آهنگين با بهره2
  توان آثار وي را سرآمد همه نثرهاي موزون فارسي شمرد. چنان كه مي ) خواجه عبداالله انصاري نثر موزون را به كمال رساند آن3
  بوده است.» الاسرار و عدة الابرار كشف«) خواجه عبداالله انصاري در نوشتن آثارش تحت تأثير كتاب تفسير 4

  نام شد؟سرايان ب غزلو ساز رونق بخشيدن به قالب غزل و ظهور شاعران  تحولات كدام دو شاعر در شعر زمينه- 47
  ) خاقاني ـ نظامي4  ) سنايي ـ انوري3  ) ناصرخسرو قبادياني ـ انوري2  ) سنايي ـ خاقاني1

  شود؟ عبارت زير با واژگان كدام گزينه كامل مي- 48
  »گفت، زبان رسمي قلمرو خود اعلام كرد. فهميد و با آن سخن مي را كه خود مي ....................اندن عظمت و اقتدار ايران بازگرد ايبر ...................«
  ) ابوعلي بلعمي ـ زبان پهلوي2  ـ فارسي نو سبكتگين) محمود پسر 1
  ) محمدبن جرير طبري ـ زبان پارتي4  ) يعقوب ليث صفاّري ـ زبان فارسي دري3

  رش زبان فارسي در هندوستان در محدوده زماني قرن سوم تا پنجم چه بود؟علتّ گست- 49
  ) تردد شاعران بين سرزمين هند و ايران1
  هاي محمود غزنوي به هندوستان ) لشكركشي2
  ) فارسي دوستي و شاعرپروري شاعران هند3
  مقصد هندوستان توجهي درباريان در ايران به شعر و شاعري و ترك ديار شاعران ايراني به ) بي4

  تناسب دارد؟» نامه سياست«هاي سبكي  كدام عبارت با ويژگي-50
  ت واجب دارد.نصحبت نباشد و دست و جامه خويش را از او صيا با سگ نمايد كه زاهد را ) اين مرد در كسوت اهل صلاح است، اما زاهد نمي1
  ان، لطف تو ما را عيان.) الهي نام تو ما را جواز، مهر تو ما را جهاز، شناخت تو ما را ام2
  ساله.نود پيري را ديد  .رفت، بر كنار ديهي گذر كرد ) روزي نوشروان برنشسته بود و با خاصگيان به شكار مي3
  نبات را در مهد زمين بپرورد. بناتتا  هر بهاري را فرمودب) فراش باد صبا را گفته تا فرش زمردين بگسترد و دايه ا4
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  كدام گزينه از سبك خراساني دورتر است؟با توجه به قافيه و رديف - 51
ــت      ) قطـــع نظـــر ز دشـــمن مـــا كـــرد چشـــم دوســـت      1 ــم دوســـ ــرد چشـــ ــتيم دوا كـــ ــه داشـــ  دردي كـــ

ــت   2 ــوهر اســ ــرين گــ ــان برتــ ــه جــ ــين دان كــ  نــــــه زيــــــن گيتــــــي از گيتــــــي ديگــــــر اســــــت   ) چنــ

ــزارا       ) بــــــه حــــــق نــــــالم ز هجــــــر دوســــــت زارا    3 ــبن هـــــ ــر گلـــــ ــو بـــــ ــحرگاهان چـــــ  ســـــ

ــدير كـــــــه بر 4 ــتنت) تقـــــ ــت      زرم نداشـــــــتآ كشـــــ ــرم نداشــــ ــت دل نــــ ــن و جوانيــــ ــر حســــ  بــــ

  ها مشهود است؟ هاي زباني سبك خراساني در كدام مصراع ويژگي- 52
ــاك     ــان پ ــن ج ــت اي ــمعي اس ــنده ش ــف) درفش  فتــــــاده دريــــــن ژرف جــــــاي مغــــــاك   ال
 كـــه خـــود رنـــج بـــردن بـــه دانـــش سزاســـت    تب) بــــه رنــــج انــــدر آري تنــــت را رواســــ
 ــ ــز يــــــزدان و    نپ) گـــرت جـــان گرامـــي اســـت پـــس داد كـ ــاد كــــــن دافرهشابــــ  يــــ

ــرداختم   ــان پ ــن را ز ج ــاختم ت ــان ب ــرمايه ج ــو را        ت) س ــران ت ــدبير هج ــاختم ت ــردن س ــه م ــر ب  آخ
ــد      ــر نتوان ــع نظ ــي قط ــو كس ــز ت ــدا ك ــه خ ــت    ز آن   ث) ب ــر اس ــراي نظ ــدا داده ب ــن خ ــن حس ــه اي  ك

  ) پ ـ ت ـ ث4  ) الف ـ ب ـ پ3  ) ب ـ پ ـ ت2  ث) الف ـ ب ـ 1

  هاي فكري شعر خراساني نزديك است؟ كدام بيت به ويژگي حال و هواي-53
ــدم    1 ــو گزيـ ــاي او چـ ــادم، رضـ ــو نهـ ــود چـ ــواي خـ ــدم       ) هـ ــويش نديـ ــام خـ ــه كـ ــز بـ ــه در او جـ ــان و هرچـ  جهـ

ــدم  2 ــوده شــ ــر آســ ــردم و از درد ســ ــر كــ ــوداي     ) تــــرك ســ ــه ســ ــد كــ ــا نگوييــ ــانتــ ــت بتــ ــر اســ  درد ســ

 وســــيدم و بــــر ســــر زدم شــــاهانه فرمــــان تــــو را     ب   اي ) هـــر گـــه كـــه بهـــر كشـــتنم از غمـــزه فرمـــان داده 3

 ــ   ) چــــو ايــــن كــــرده شــــد ســــاز ديگــــر نهــــاد      4 ــز شــــــ ــاد و او نيــــــ ــدو شــــــ ــه بــــــ دازمانــــــ

  شاعر سبك بازگشت ادبي است؟ ترين شاخصيك از شاعران زير  كدام- 54
  ) قاآني شيرازي4  ) فروغي بسطامي3  ) صباي كاشاني2  ) هاتف اصفهاني1

  شود؟ زينه كامل ميجاهاي خالي با واژگان كدام گ-55
 ....................و  ....................سـبك   به را ....................، ....................گروهي از شاعران دوره بازگشت همانند نشاط اصفهاني، فروغي بسطامي و «

  »سرودند. مي
  وش اصفهاني ـ حافظ شيرازياصفهاني ـ قصيده ـ سر مجمر) 2  ) قاآني شيرازي ـ غزل ـ سعدي ـ حافظ1
  كاشاني ـ قاآني شيرازي ي) سروش اصفهاني ـ قصيده ـ صبا4  اصفهاني ـ غزل ـ سعدي ـ حافظ مجمر) 3

  است؟ نادرستهاي زير  يك از گزاره كدام- 56
  ) عبدالوهاب نشاط انجمن ادبي نشاط را تأسيس كرد كه الگوي بازگشت به شيوه گذشتگان يكي از اهداف اصلي آن بود.1
  تشكيل شد.هاي بعد از آن  اواخر دوره صفوي و دوره و انحطاط) انجمن ادبي خاقان به رياست فتحعلي شاه در تهران به هدف رهايي بخشيدن شعر فارسي از تباهي 2
  شد. ره ميخان زند با همراهي چند تن ديگر از اديبان ادا ) انجمن ادبي اصفهان به سركردگي مشتاق اصفهاني در زمان نادرشاه و كريم3
و به همين خاطر سبك بازگشت كـه حـد واسـط عراقـي و      ) گروهي براي رهايي از شعر از انحطاط راهي جز بازگشت تقليد از آثار پيشينيان در پيش نگرفتند4

  به وجود آوردند. است بيداري
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  ؟نبوديك از موارد زير در ايجاد نهضت بازگشت ادبي مؤثر  كدام-57
  ايران از روسيه تزاري ) تضعيف جامعه بر اثر شكست1
  فتد.كتابخانه سلطنتي به دست مردم بي هاي ) تاراج كتابخانه اصفهان كه سبب شد تعدادي از كتاب2
  و رونق بازار شعر و شاعري و مدح شاهان. توجه به ادبيات در دربار قاجاري )3
  نوآوري. بهنويسندگان  عدم تمايل ) فقر فرهنگي جامعه و سستي و رخوت شاعران و4

  است؟ نادرستتوضيح مقابل كدام اثر -58
  به تقليد از بوستان سعدياي  سروده) گلشن صبا: 2  معجزات پيامبر بياناي مذهبي در  ) خداوندنامه: حماسه1
  ماعي) داستان باستان: متعلقّ به ميرزا حسن خان بديع با محتواي اجت4  »سه تابلوي مريم«آل: متعلقّ به ميرزاده عشقي با نام ديگر  ) ايده3

  ترتيب به عهده چه كساني است؟ هاي زير به مديريت مجله يا روزنامه- 59
  »سروش ـ صور اسرافيل ـ دانشكده ـ مجلس ـ نسيم شمال«
  ) ميرزاده عشقي ـ ايرج ميرزا ـ محمدتقي بهار ـ فرخي يزدي ـ ايرج ميرزا1
  مقام فراهاني الشعراي بهار ـ ميرزاده عشقي ـ فرخي يزدي ـ قائم اكبر دهخدا ـ ملك ) علي2
  الدين گيلاني ـ قائم مقام فراهاني ـ سيداشرفالشعراي بهار  ملكدهخدا ـ اكبر  علي) ميرزاده عشقي ـ 3
  الدين گيلاني ـ سيد اشرف الممالك فراهاني الشعراي بهار ـ اديب اكبر دهخدا ـ ميرزا جهانگير خان صوراسرافيل ـ ملك ) علي4

  هستند؟ آثارترتيب خالق كدام  زا خسروي و قائم مقام فراهاني بهالشعراي بهار، محمدباقر مير ملك- 60
  طور نظم فارسي ـ شمس و طغرا ـ منشĤتت) تاريخ 2  ) تاريخ احزاب سياسي ـ منشĤت ـ سرگذشت حاجي بابا اصفهاني1
  ن ـ منشĤتنظم فارسي ـ داستان باستا طورت) تاريخ 4  الدين و قمر ـ امثال و حكم ) تاريخ بيداري ايرانيان ـ شمس3

  است؟ غلطكدام مورد از ديدگاه تاريخ ادبيات، -61
  ) فرخي يزدي، تحت تأثير شاعران گذشته، به ويژه خاقاني و حافظ بود و آشنايي با اين شاعران طبع وي را شكوفا ساخت.1
  دست بود. طنز و هجو و هزل، چيره ) ايرج ميرزا، در به كارگيري تعبيرات عاميانه و آفريدن اشعاري ساده و روان مهارت بسيار داشت. در2
  آزمايي كرد. هاي ديگر طبع تر از قالب را به عهده داشت، در قصيده بيش اي نگاري بود. سردبيري روزنامه اش روزنامه الممالك فراهاني، فعاليت اصلي ) اديب3
  شناسي به جاي مانده است. اري مانند سبكسرود. از او در جايگاه پژوهشگر، آث ) بهار، با زبان حماسي و در سبك خراساني شعر مي4

  كدام بيت، فاقد مفهوم بيت زير است؟- 62
ــرويش لا  « ــان اب ــيش كم ــي   پ ــنم ول ــي ك ــه هم  »كنـد  گوش كشـيده اسـت از آن گـوش بـه مـن نمـي        ب
ــت1 ــه ماسـ ــر نالـ ــه اگـ ــو و نالـ ــوش تـ ــر گـ ــوش اگـ ــت    آن  ) گـ ــاد اســ ــد فريــ ــايي نرســ ــه جــ ــه بــ ــه البتـّـ  چــ

ــهي) د2 ــرهّ گلــ ــردم اي ز طــ ــوساش كــ ــر فســ  كنــد گفــت كــه ايــن ســياه كــج گــوش بــه مــن نمــي          و از ســ

ــي3 ــد ولـ ــي كنـ ــاد همـ ــي يـ ــو ز گلرخـ ــل نـ ــر گـ ــو       ) هـ ــار كــ ــده اعتبــ ــا ديــ ــنو كجــ ــخن شــ ــوش ســ  گــ

ــي  4 ــبي مـ ــنت شـ ــه حسـ ــال ) قصـ ــر در كمـ ــت از هـ  مـــه فـــرود آمـــد بـــه بـــام و گـــوش بـــر روزن نهـــاد        گفـ

  بيت زير با همه ابيات قرابت مفهومي دارد، به جز:- 63
ــ« ــاده  عرضـ ــر دل كارافتـ ــان بـ ــردم دو جهـ ــاني دانســت     ه كـ ــه ف ــاقي هم ــو ب ــق ت ــز از عش ــه ج  »ب
ــي     ) در دو عــــالم مقصــــد و مقصــــود جــــان عاشــــقان1 ــون م ــاك درت چ ــز خ ــت ج ــت  نيس ــوان زان در گذش  ت

ــن2 ــد و مـ ــه هوادارنـ ــان گرچـ ــر دو جهـ ــت را هـ ــت  ) دوسـ ــيدوس ــر م ــت   ت ــوي دوس ــك م ــان ي ــر دو جه  دارم از ه

ــي3 ــن ا ) بـــ ــت مـــ ــارمدوســـ ــاد نيـــ ــاغ ارم يـــ ــدارم    ز بـــ ــار نـــــ ــود كـــــ ــردوس بـــــ ــت فـــــ  ور جنـّــــ

ـــــه نبــــــود      ) بهشـــــــتم همـــــــي عرضـــــــه كـــــــرد و مـــــــرا4  حقيقــــــت كــــــه دوزخ جــــــز آن چـ
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  است؟ نادرستانتساب كدام بيت به سراينده مقابل آن، -64
ـــــــل1  كــــه پيشــــاهنگ، بيــــرون شــــد ز منــــزل: منــــوچهري   ) الا يــــــــا خيمگــــــــي، خيمــــــــه فروهـ

ــد2 ــد پـــــ ــاغ شـــــ ــد و بـــــ ــل بخنديـــــ ــي     رام) گـــــ ــام: رودكــ ــدين هنگــ ــان، بــ ــن جهــ ــا ايــ  اي خوشــ

ــدتقي بهــار    ) مــــن نگـــــويم كــــه مـــــرا از قفــــس آزاد كنيـــــد3 ــم شــاد كنيــد: محم ــاغي و دل ــه ب ــرده ب  قفســم ب

ــا  داد معشـــــــــوقه بـــــــــه عاشـــــــــق پيغـــــــــام)4 ــد مـ ــه كنـ ــو كـ ــدر تـ ــرزا  بـ ــرج ميـ ــگ: ايـ ــن جنـ  ا مـ

  ....................شود، به جز  همه مفاهيم داده شده از رباعي زير دريافت مي- 65
ــن  « ــت تــ ــام دل و راحــ ــي كــ ــري ز پــ  گشــــتيم و نديــــديم جــــز از رنــــج و محــــن   عمــ

 »طلبــــي ز كــــام دنــــدان بــــر كــــن راحــــت  در داد نـــــدا از بـــــن دنـــــدان بـــــا مـــــن
  ) نتيجه تكاپوي دنيوي، اندوهي بيش نيست.2  كن، كن. ) دندان آز را از كام جهان ريشه1
  ) چشم پوشيدن از دنياي فاني، سبب آسايش است.4  گران است.) آسايش بشري در گرو آسودگي دي3

 )) 4تا  1درس پايه دهم (ـ  )1درس (پايه دوازدهم (شناسي  جامعه
  به ترتيب هر عبارت با كدام گزينه مرتبط است؟ - 66

  نمايندگان مجلس هنگام اعتراض برخاستنازجاي  ـ
  ها بر سر دوراهي گرفتنقرار ـ 
  ه جزيره ناشناخته براي يافتن غذا فرد هنگام ورود ب سرگرداني ـ
  كنش معنادار است           ـ دار است كنش هدف ـ ) كنش آگاهانه است2دار است.     كنش هدف ـ كنش آگاهانه است ـ ) كنش ارادي است1
  رادي استكنش ا ـ كنش معنادار است ـ دار است ) كنش هدف4    كنش آگاهانه است ـ  كنش ارادي است ـ ) كنش معنادار است3

  هر عبارت به كدام مفهوم اشاره دارد؟ - 67
  ـ شيوه انجام كنش اجتماعي

  ـ وفاي به عهد
  پديده اجتماعي ) هنجار اجتماعي ـ2                     پديده طبيعي       ـ ) معناداربودن1
       پديده اجتماعي  ) ارزش اجتماعي ـ4                     پديده طبيعي   دار بودن ـ هدف) 3

  درست يا نادرست بودن عبارات زير را مشخص كنيد.- 68
  شوند. ـ پديده اجتماعي از طريق كنش اجتماعي ايجاد مي

  گيرد. ـ كنش اجتماعي تنها در حضور فيزيكي ديگران صورت مي
  كنند.  ها ايجاد مي ها و زندگي اجتماعي انسان هايي را براي كنش ها و محدوديت هاي اجتماعي، فرصت ـ پديده

  نادرست   ) درست ـ درست ـ4  درست ) نادرست ـ نادرست ـ3  درست ) درست ـ نادرست ـ2  درست درست ـ نادرست ـ) 1
  .  ....................و  ....................جهان اجتماعي شامل دو دسته پديده است - 69

  اند.  كه اعتباري هايي پديده قانون ـحترام به كنند مانند ا ها آنها را ايجاد نمي اند يعني انسان كه تكويني هايي ) پديده1
كند ولي به واسطه ارتباطي كه با زنـدگي انسـان دارنـد بـه جهـان       هايي كه انسان آنها را ايجاد نمي پديده ـ  هاي اعتباري پديده ؛) كنش انساني و پيامدهاي آن2

  هاي تكويني.  پديده، يابند اجتماعي راه مي
  اند. كه تكويني هايي پديده كنند مانند خشكسالي ـ ها را خلق ميها آن ند يعني انسانا كه اعتباري هايي پديده )3
هـاي اجتمـاعي    كننـده در كـنش   رات تعيينكنند و به واسطه تأثي ها آن را ايجاد نمي هايي كه انسان پديده هاي تكويني  ـ و پيامدهاي آن، پديده) كنش انساني 4

  هاي اعتباري. يابند، پديده ميها دارند به جهان اجتماعي راه  انسان
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  .  ....................دهد كه  عبارت زير نشان مي- 70
خيـز   تـرين قيمـت از كشـورهاي نفـت     در يك بحران اقتصادي كشورهاي صنعتي دچار مشكل شدند و بنا به محاسبات بايد نفت را بـه گـران  «

  »ترين قيمت آن را خريداري كردند! خريدند ولي به ارزان مي
  ها اهميت بسياري دارد و بعد ذهني اغلب مفقود شده است. هان اجتماعي بعد عيني پديده) در ج1
  خيز بعد ذهني نفت به عنوان سرمايه اهميت بسياري دارد و بعد عيني آن كاهش يافته است. ) در كشورهاي نفت2
  فقود بود.خيز بعد عيني نفت به عنوان سرمايه وجود داشت ولي بعد ذهني آن م ) در كشورهاي نفت3
  توان آنها را براساس اندازه و دامنه از يكديگر تفكيك كرد.  اند و مي هاي اجتماعي اجزاي جهان اجتماعي ) پديده4

  است؟ نادرستدرباره نهاد اجتماعي كدام گزينه -71
  هاي جهان اجتماعي در ارتباط با هم و نهادهاي اجتماعي گويند. ) اجزا و لايه1
  ها و هنجارها و نهادهايي است كه براي رفع نيازهاي معيني از افراد جهان اجتماعي تخصيص يافته است. ارزش اي از عقايد و ) مجموعه 2
  هاي اجتماعي وجود دارند. اند و در تمام جهان ترين نهادهاي اجتماعي ) خانواده، تعليم و تربيت، سياست، اقتصاد از مهم3
  اجتماعي كه معمولاً در اغلب آنها يكسان است نهاد اجتماعي گويند. هاي تأمين نيازهاي جهان  ) به نوع خاصي از روش4

  اند؟  هاي زير با كدام گزينه مرتبط هر يك از عبارت- 72
  كه به سبب عادت از نظر و توجه ما پنهان بوده است.  هايي ها و دانش ـ آگاهي

  شود.  ـ وابسته به آگاهي است و بدون آگاهي انجام نمي
  ه دانشي جوامع ديگر توسط جهان متجدد غربـ ايجاد تعارض در ذخير

  سرايت محدود كردن دانش عمومي به دانش كنش ـ علمي ـ دانش) 1
  در جوامع ديگر ود كردن دانش علمي به دانش تجربيسرايت محد عمومي ـ كنش ـ ) دانش2
  هاي صرفاً عقلاني و وحياني به جوامع ديگر نفوذ روش علمي ـ دانش همگاني ـ ) دانش3
  هاي عقلاني و وحياني به جوامع ديگر سرايت روش عمومي ـ دانش همگاني ـ نش) دا4

  درست يا نادرست بودن عبارات زير را مشخص كنيد. - 73
  شود.  ها و دانش سهيم مي  اي از آگاهي كنند در مجموعه ها با ورود به جهان اجتماعي با ديگراني كه در آن جهان اجتماعي زندگي مي ـ انسان

  شود و تا پايان عمر ادامه دارد. نش عمومي از بدو تولد آغاز ميـ يادگيري دا
كنند نفوذ كند، معناي علم در آن جامعه  هاي عقلاني و وحياني و تجربي استفاده مي ـ اگر تلقي جهان متجدد از علم درجوامع ديگري كه از روش

  گسترده خواهد شد. 
  ) نادرست ـ درست ـ درست4) درست ـ نادرست ـ نادرست       3ـ درست         نادرست ) نادرست ـ2) درست ـ درست ـ نادرست        1

  پيامد سرايت تلقي جهان متجدد از علم در جوامع ديگر چيست؟- 74
  شوند.  هاي عقلاني و وحياني و تجربي معتبر شناخته مي ) روش1
  رود.  مي) دغدغه و توان لازم دانش علمي براي حل مسائل و مشكلات دانش عمومي از دست 2
  شود. هاي جديد حل مي ي دانش جامعه با طرح ايده يابد و تعارض ذخيره ) دانش علمي رشد و رونق مي3
  گردد.  ) ارتباط دو سويه و رو به رشد دانش عمومي و دانش علمي تحكيم مي4
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  دهد؟ هاي زير را كدام گزينه به درستي نشان مي به ترتيب پيامد عبارت-75
  ـ وحدت روش علوم

  گيري مسئله خاصي در جامعه ـ شكل
  ـ عدم وجود دانش همگاني

  ي عادت هاي افراد جامعه در دايره قرار گرفتن كنش ميان دانش عمومي و دانش علمي ـتعارض  ود شدن معناي علم به معناي تجربي ـ) محد1
  يابد. افزايش ميي دانشي جامعه به سختي  ذخيره ي پيدايش و رشد دانش عمومي ـ زمينه گيري علم ويژه ـ شكل) 2
  فروپاشي جهان اجتماعي له ـپيدايش و رشد دانش علمي نسبت به آن مسئ دانستن فلسفه، اخلاق و علوم ديني ـ) غيرعلمي 3
  هاي اجتماعي متفاوت.  گيري جهان شكل رشد دانش علمي نسبت به آن مسئله ـ پيدايش و گيري علوم متفاوت براساس موضوع ـ ل) شك4

  كند؟ مقابل را كامل ميكدام گزينه جدول - 76
  كه به سبب عادت از نظر پنهان است. هايي آگاهي  ب
  راهنماي زندگي  ج

  حاصل تأمل و خردورزي  الف
  دانش علمي دانش علمي ـ ) دانش عمومي ـ2  ذخيره دانش ) دانش علمي ـ دانش حاصل از زندگي ـ1
  ذخيره آگاهي يره دانشي ـ) دانش همگاني ـ ذخ4  ذخيره دانشي ـ ذخيره دانشي ) دانش علمي ـ3

  ؟ دهد نميهاي حل تعارضات بين دانش علمي و دانش عمومي، را درست نشان  كدام گزينه راه- 77
  تواند با شناسايي راهكارهاي درست صورت گيرد.  ) حل اين تعارضات مي1
  شوند.  ) حل تعارضات گاه با دست برداشتن تمامي ذخيره دانشي به ضرر بخش ديگر حل مي2
  پذيرد. دانش به نفع بخشي ديگر صورت مي  ي با دست برداشتن بخشي از ذخيرهتعارضات بين دانش علمي و دانش عموم) حل 3
  شود.   هاي جديد انجام مي ) حل اين تعارضات با تلاش اعضاي جامعه و با طرح ايده4

  كند؟ كدام گزينه عبارات زير را كامل مي-78
جامعه در تلاش بـراي حـل مسـائل و     ....................افزايد و دانش  جامعه مي ....................ي دانش  ههاي علمي عالمان به تدريج بر ذخير ـ تلاش

  كند.  مشكلات زندگي نيز رشد و توسعه پيدا مي
  آدمي است. ....................ـ كنش وابسته به 

  است.  ....................ـ تفاوت علوم به تفاوت 
  موضوع ) عمومي ـ عمومي ـ آگاهي ـ2موضوع                                              ي ـ آگاهي ـ) علمي ـ علم1
  روش ) عموميت ـ علمي ـ هدف ـ4            روش                                    ) علمي ـ عمومي ـ هدف ـ3

  كدام گزينه در ارتباط با تلقي جهان متجدد از علم درست است؟ - 79
  يابند.  ) ارتباط دوسويه و رو به رشد دانش عمومي و دانش علمي تحكيم شده و رشد و توسعه مي1
  راند. هاي فراتجربي را از دايره علم بيرون مي دانست و ساير روش ) دانش علمي را منحصر به دانش تجربي مي2
  گردد. هاي جامعه مي ايي دقيق علمي مشكلات و آسيبداد و منجر به شناس هاي عقلاني و وحياني را در گستره علم قرار مي ) روش3
  انجامد.  شود و به راهكارهاي درست مي ) در صورت نفوذ تلقي جهان متجدد از علم در جوامع ديگر باعث پيوستگي دانش علمي و دانش عمومي مي4
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  دهد؟  درست يا نادرست بودن عبارات زير را كدام گزينه نشان مي-80
  شوند.  ها سهيم مي اي از دانش كنند در مجموعه جهان اجتماعي با ديگراني كه در آن زندگي ميها با ورود به  ـ انسان

  ترين بخش از ذخيره دانشي ما انسانهاست. ـ دانش علمي گسترده
  اي اجتماعي است كه درباره آن دانش عمومي و دانش علمي وجود دارد. ـ زبان پديده

  هاي اجتماعي است.  هاي فرهنگي متفاوت جهان ـ علت تعاريف متفاوت از دانش علمي، هويت
  ) درست ـ درست ـ نادرست ـ نادرست2  ) نادرست ـ درست ـ درست ـ نادرست1
  ) درست ـ نادرست ـ درست ـ درست4     ) نادرست ـ نادرست ـ درست ـ درست                                    3
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مباحثدروس

ریاضیات (تجربی)

زیست شناسی

فیزیک (تجربی)

شیمی

حسابان

هندسه

فیزیک (ریاضی)

ریاضی و آمار 

علوم و فنون ادبی

زبان عربی اختصاصی (انسانی)

جامعه شناسی

فلسفه و منطق

روان شناسی

تاریخ 

جغرافیا

پایه دوازدهم: فصل 1 

پایه دهم: فصل  1 

پایه یازدهم: فصل 3

پایه دوازدهم: فصل 1 و فصل 2: گفتار 1

پایه دهم: فصل هاي 3 و 4

پایه دوازدهم: فصل 1 

پایه دهم: فصل 3 

پایه دوازدهم: فصل 1 تا ابتداي ph مقیاسی براي تعیین میزان اسیدي بودن (صفحه 24)

پایه دهم: فصل 1 و فصل 2 تا ابتداي رفتار اکسیدهاي فلزي و نافلزي (صفحه 58)

پایه دوازدهم: فصل 1: درس هاي 1 و 2
پایه دهم: فصل 4

پایه یازدهم: فصل 1: درس هاي 2 تا 4

پایه دوازدهم:  فصل 1: درس 1 و درس 2 تا ابتداي دترمینان و کاربردها (صفحه 27)

پایه دهم: فصل 2

پایه دوازدهم: (ریاضیات گسسته) فصل 1: درس 1 و درس 2 تا ابتداي قضیه تقسیم صفحه (14)

پایه دوازدهم: فصل 1: دروس 1 تا 4

پایه دهم: فصل 4

ریاضیات گسسته

پایه دوازدهم: دروس 1 و 2

پایه دهم: دروس 5 تا 8

پایه دوازدهم: دروس 1 و 2

پایه دهم: دروس 5 تا 7

دروس 1 تا 3اقتصاد

پایه دوازدهم: فصل 1: دروس 1 و 2 تا ابتداي اعمال بر روي پیشامدها (صفحه 16)

پایه دهم: فصل 2

پایه دوازدهم: (فلسفه 2) دروس 1 تا 3

پایه یازدهم: (فلسفه 1) دروس 1 تا 4

پایه دهم: (منطق) دروس 1 تا 4

پایه دوازدهم: درس 1 

پایه دهم: دروس 1 تا 4

پایه دوازدهم: دروس 1 و 2

پایه دهم: دروس 3 و 6 و 9 و 12

فصل هاي 1 و 2زمین شناسی

پایه دوازدهم: دروس 1 و 2 تا ابتداي مدیریت روستاها (صفحه 32)

پایه دهم: از درس 3 تا انتهاي درس 5

دروس 1 و 2
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